



ESON_pass_Plauto_rev01_2024

ESONERO PROVE AUTO 2024 passeggero

II/la sottoscritto/a (cognome)		_(nome)	
nato a	prov il	residente	
a	in via	cap	prov
cell	e-mail		
	richied	e	
di poter utilizzare, in qualità di pass via non esclusiva, nelle giornate Lainate (di seguito singolarmente in	riservate alle prove libere a	uto, la pista dell'Autodromo di	Vallelunga e la Pista di
ACI Vallelunga S.p.A., ir sopprimere o interromper Il sottoscritto, ai sensi e per gli e	n caso di necessità, a pro e, anche in corso di prova, l' effetti dell'art. 76 D.P.R. 445/2	pria insindacabile discrezione,	si riserva di modificare, abilità e delle
	DICHIA	RA	

- di conoscere le norme e le cautele da osservarsi da parte di chi usa l'Impianto stesso;
- che in relazione a quanto precede, l'autoveicolo di cui sopra è perfettamente idoneo alla prova che il sottoscritto intende effettuare;
- sotto la propria responsabilità, consapevole delle conseguenze penali in caso di dichiarazioni mendaci, di essere in possesso di certificato medico attestante la sana e robusta costituzione, valido per l'anno in corso, esonerando ACI Vallelunga S.p.A. da ogni responsabilità per eventuali problemi fisici che dovessero sopraggiungere durante lo svolgimento delle prove;
- di avere sottoscritto polizza assicurativa contro qualsiasi infortunio, con contestuale rinunzia alla surrogazione di cui all'art. 1916 c.c.:
- di aver preso visione delle tariffe e delle altre condizioni in vigore per l'uso dell'Impianto e di accettarle incondizionatamente;
- di sollevare gli enti proprietari dell'Autodromo, Progei Spa ACI Vallelunga S.p.A. ed il personale addetto all'Autodromo stesso, dalle responsabilità che comunque fossero conseguenza della prova che intende
- di manlevare per sé e per i suoi successori e aventi causa a qualsiasi titolo gli enti proprietari dell'Autodromo Progei Spa ed ACI Vallelunga S.p.A.:
 - da ogni e qualsiasi obbligazione di corrispondere al sottoscritto compensi di alcun genere a titolo di risarcimento danni, indennizzi, rimborsi, ecc. nell'eventualità di un qualsiasi infortunio – qualunque sia la sua durata, il suo esito e le relative conseguenze - che potesse occorrere, e ciò qualunque possa essere la causa dell'infortunio - ivi compresi la forza maggiore ed il caso fortuito - a chiunque imputabile, ivi compresi gli enti proprietari dell'Autodromo, Progei Spa, ACI Vallelunga S.p.A., la sua organizzazione, i suoi preposti e dipendenti tutti, qualunque altro componente interessato e, più in generale, i soggetti indicati negli articoli 1228 e 2049 c.c.;
 - dalle pretese che potessero essere avanzate a qualsivoglia titolo da terzi per fatti imputabili al sottoscritto, essendo compresi tra detti terzi enti, società e persone a qualunque titolo presenti nell'Autodromo, ovvero che abbiano comunque subito pregiudizio da fatto imputabile al sottoscritto;
- 9. di rinunciare, per quanto occorrer possa, a qualsiasi pretesa nei confronti di ACI Vallelunga S.p.A. e/o della proprietà dell'Autodromo, Progei Spa, per il risarcimento di danni comunque connessi all'ingresso, alla permanenza e/o all'utilizzazione dell'Impianto da parte del sottoscritto;
- 10. che il risarcimento di ogni eventuale danno arrecato direttamente o indirettamente:
 - a. alle strutture dell'Autodromo;
 - b. agli altri partecipanti alle prove ed ai loro autoveicoli;
 - a terzi, siano essi spettatori o membri dell'organizzazione;

sarà a totale ed esclusivo carico suo e del pilota del succitato autoveicolo, sollevando ora e per allora, da ogni e qualsiasi responsabilità in merito all'accadimento ed al verificarsi di quanto previsto ai paragrafi a., b. e c. del presente

Vallelunga - Roma / Lainate - Milano

Autodromo Vallelunga

Centri Guida Sicura ACI-SARA

Centro Congressi





ISO 45001



Codico univoco: KRRH6B9

Pista





- punto 10. ed alla relativa ricostruzione, Progei Spa e ACI Vallelunga S.p.A. da ogni richiesta di risarcimento danni che alla stessa dovesse essere rivolta da parte di terzi per le ragioni di cui sopra
- 11. di riconoscere che Progei Spa e ACI Vallelunga S.p.A. non è responsabile di furti e/o danneggiamenti a materiali lasciati in deposito in Autodromo, prendendo atto che i parcheggi e box situati anche all'interno dell'Autodromo sono incustoditi, riconoscendo la propria piena ed esclusiva responsabilità della custodia e della sorveglianza delle cose eventualmente introdotte nell'Autodromo (incluso il suddetto autoveicolo) e di assumersi pertanto ogni responsabilità conseguente all'utilizzo delle stesse nell'Autodromo e nelle aree accessorie all'Impianto, impegnandosi sin d'ora a risarcire eventuali danni provocati, direttamente e/o indirettamente, a persone e/o cose, nessuna esclusa, sia nell'Impianto che nelle aree e strutture accessorie;
- 12. di impegnarsi, assumendosi in proposito ogni e qualsiasi responsabilità civile e penale verso terzi od aventi causa, a non alternarsi con il conducente nella guida dell'autoveicolo di cui sopra;
- 13. di impegnarsi a indossare gli abbigliamenti adeguati;

/

Campagnano di Roma

- 14. di eleggere domicilio, ai fini del presente contratto, all'indirizzo indicato in epigrafe;
- 15. di aver preso visione del piano di emergenza dell'autodromo disponibile sul sito www.vallelunga.it e/o di averne ritirato copia-presso il desk dello stesso;
- 16. di utilizzare le strutture del Polo Vallelunga nel rispetto delle condizioni previste dal Regolamento Generale (disponibile nella sezione "Regolamenti e sicurezza" del sito www.vallelunga.it).
- 17. di prendere atto che ACI Vallelunga S.p.a. ha installato delle telecamere all'interno dell'Impianto per la tutela della sicurezza degli utenti e per la protezione del patrimonio aziendale e che le immagini raccolte vengono distrutte decorse 24 ore dalla ripresa, salvo particolari esigenze di conservazione. L'informativa completa è reperibile presso i locali del Titolare del trattamento (reception e guardiola).

Firma

Il sottoscritto dichiara di aver letto e di approvare specificamente, ai sensi degli artt. 1341 e 1342 c.c., le clausole n. 15., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15.	., 2.,
Campagnano di Roma, // Firma	_
Informativa per il trattamento di dati personali (ai sensi del Regolamento Europeo n°679/2016 e del D.Lgs. 196/03 e ss.mm.ii.)	
Ai sensi del Regolamento UE 679/2016 e del D. Lgs. 196/03 e ss.mm.ii. i Suoi dati personali saranno trattati: a) esecuzione del presente contratto; (b) per fi commerciali, promozionali e pubblicitarie di ACI Vallelunga, ACI e collegate; (c) per finalità commerciali, promozionali e pubblicitarie di soggetti terzi (Pacommerciali). Il trattamento dei dati di cui alla lettera (a) è necessario per l'esecuzione del servizio; il trattamento dei dati di cui alla lettera (b) e (c) avverna sulla base del Suo esplicito consenso. Il trattamento dei Suoi dati personali sara effettuato dal Titolare ACI Vallelunga S.p.A. con modalità cartacee e stru informatici nel rispetto delle disposizioni in materia di protezione dei dati personali e con l'osservanza di ogni misura cautelativa che ne garantisca la re riservatezza e sicurezza. Il Titolare si potrebbe avvalere di liste Broadcast di messaggistica istantanea per comunicare agli interessati le informazioni re all'organizzazione dell'evento sportivo, Su tali canali digitali e sui monitor interni dell'Autodromo saranno visibili esclusivamente i nominativi dei partec dell'evento sportivo, o, previa richiesta di quest'ultimo, di uno pseudonimo. I dati saranno conservati per il tempo necessario agli scopi per i quali sono raccolti e al rispetto di specifici obblighi di legge e/o contrattuali. Potrà venire a conoscenza dei Suoi dati il personale aziendale dipendente e/o collaboo appositamente nominato incaricato del trattamento. Potranno inoltre venire a conoscenza dei Suoi dati personale eventuali soggetti a cui il Titolare de attività di oursourcing appositamente nominati responsabili del trattamento. La Società non utilizza in alcun modo processi decis automatizzati. In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento ai sensi degli articoli da 15 a 21 dei Regolamente 679/2016. L'informativa completa è disponibile sul sito internet www.vallelunga.it Il settoscritto dato atto di aver letto e compreso l'informativa: Presta il consenso al tra	artners à solo umenti elativa elative cipanti o stati ratore ovesse sionali nto UE
Campagnano di Roma// Firma	

Vallelunga - Roma / Lainate - Milano



Centri Guida Sicura ACI-SARA











Pista